



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
одинадцята сесія  
**РІШЕННЯ**

Суми

24.02.2017

**Про звернення до Президента України,  
Верховної Ради України та Кабінету  
Міністрів України щодо недопущення  
скасування мораторію на експорт  
необробленої деревини**

З метою недопущення негативного впливу на економічну та екологічну ситуацію в Україні, забезпечення стабілізації та розвитку лісопереробної галузі, наповнення державного та місцевих бюджетів, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Звернутись до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування мораторію на експорт необробленої деревини (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області, та обласних рад.

Голова

**В.М.Токар**

Додаток  
до рішення обласної ради  
сьомого скликання  
24.02.2017

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**до Президента України, Верховної Ради України та**  
**Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування**  
**мораторію на експорт необробленої деревини**

Ми, депутати Сумської обласної ради, глибоко стурбовані діями Кабінету Міністрів України, спрямованими на скасування мораторію на експорт лісоматеріалів (лісу-кругляку).

Така недалекоглядна політика, на наш погляд, несе в собі загрозу подальшому економічному і соціальному розвитку нашої країни та її екології. Беручи міжнародні кредити, влада погоджується на умови, які в перспективі закріплять за нашою державою статус виключно постачальника сировини, що одночасно призведе як до скорочення робочих місць, так і до перетоку наукового та високопрофесійного потенціалу нашої країни за кордон.

Відміна мораторію свідчить про лобіювання владою інтересів міжнародних корпорацій, які розглядають Україну як сировинну базу та зацікавлені у скасуванні закону, що передбачає заборону вивезення за межі митної території України необроблених лісоматеріалів строком на десять років, в обмін на кредит у розмірі 600 млн. євро. Твердження про те, що це є вимогою Євросоюзу, є безпідставним.

Територія України не є найбільш залісненою територією в Європі, то чому ж наша країна повинна ставати головним європейським експортером деревини? І це тоді, коли європейські країни, і навіть Китай, саме за рахунок українських лісів створюють нові робочі місця і підіймають власну економіку.

У той же час рішення про відміну мораторію знищить українську деревообробну промисловість, яка тільки починає відроджуватися, і завдяки мораторію у I півріччі 2016 року збільшила випуск продукції на 15%, реалізація якої позитивно вплинула на надходження до бюджетів усіх рівнів. Відміна мораторію не сприятиме наповненню бюджетів, оскільки середня ціна 1 кубічного метра лісу-кругляку майже в десять разів нижча ніж ціна умовного кубічного метра обробленої деревини.

Скасування мораторію в черговий раз негативно вплине на інвестиційну привабливість нашої країни, бо за час його дії в деревообробне обладнання інвестовано десятки мільйонів доларів США та створено нові робочі місця.

Безперешкодний експорт кругляку обернеться подальшим вирубуванням лісів та екологічною катастрофою. Разом із тим навіть частковий мораторій на експорт круглого лісу дав змогу знизити його продаж

за кордон на 4% та вберегти від вирубування лише за два місяці близько 232 тис. куб. м лісу.

Закликаємо усі інституції державної влади не обмінювати національне багатство України, яке має задовольняти потреби всього українського суспільства, на кредит, який осяде в кишенях монополістів, олігархів та наближених до влади.

У зв'язку з викладеним вимагаємо:

1. Не допустити скасування мораторію на експорт необробленої деревини.

2. Посилити кримінальну відповідальність за незаконне вирубування лісів.

3. Створити додаткові стимули, запровадити державні цільові програми та доступні кредити для технічного переоснащення деревообробної промисловості, що забезпечать нові робочі місця та податкові надходження від експорту продукції переробки деревини.

4. Забезпечити належне і достатнє збереження та відновлення лісового фонду держави.